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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

Στη Σανγκάη το ΑΠΘ για τους εορτασμούς των 70 χρόνων από την 
ίδρυση του Πανεπιστημίου SISU 

 
 

Θεσσαλονίκη, 18/12/2019 
 
Στους εορτασμούς των 70 χρόνων από την ίδρυση του Πανεπιστημίου SISU 
(Shanghai International Studies University) της Σανγκάης, στις 7 και 8 Δεκεμβρίου 
2019, παρέστησαν η Διευθύντρια του Ινστιτούτου Κομφούκιος (ΙΚ) του 
Αριστοτέλειου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης, Πρόεδρος του Τμήματος 
Προσχολικής Αγωγής και Εκπαίδευσης του ΑΠΘ, Καθηγήτρια Ρούλα Τσοκαλίδου, και 
η συνεργάτιδά της στο ΙΚ, Αθανασία Σταμάκου – Συρμακέζη.  
 
Η ομάδα του Ινστιτούτου Κομφούκιος στο ΑΠΘ παρευρέθηκε επίσης στο φόρουμ  
των Προέδρων και εκπροσώπων των Πανεπιστημίων των ξένων χωρών που 
συνεργάζονται με το SISU.  
  
Τόσο οι εορτασμοί όσο και οι εκδηλώσεις ήταν εντυπωσιακοί και μεγαλοπρεπείς και 
κατά τη διάρκειά τους δόθηκε η ευκαιρία για γνωριμία και ανταλλαγή απόψεων 
μεταξύ των εκπροσώπων των Ιδρυμάτων από όλο τον κόσμο. 
 
Στη συνέχεια, η ομάδα του Ινστιτούτου Κομφούκιος του ΑΠΘ παρακολούθησε, στις 9 
και 10 Δεκεμβρίου 2019, στην Changsha, τις εργασίες του Διεθνούς Συνεδρίου «The 
2019 International Chinese Language Education Conference», για τη Διδασκαλία της 
Κινεζικής Γλώσσας στον κόσμο, στο οποίο συμμετείχαν πάνω από 167 χώρες και 
3.000 σύνεδροι από όλο τον κόσμο.  
 
Το Συνέδριο ήταν ιδιαίτερα σημαντικό για την ανταλλαγή τεχνογνωσίας πάνω στα 
θέματα της καλής λειτουργίας των ΙΚ ανά τον κόσμο, ενώ αξίζει να αναφερθεί η 
συγκινητική φιλοξενία από τις τοπικές αρχές.  
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 Στο πλαίσιο του Συνεδρίου, η ομάδα του ΑΠΘ παρακολούθησε τα παρακάτω 
φόρουμ: 
 

 Καινοτόμες προσεγγίσεις στην ανάπτυξη των Ινστιτούτων Κομφούκιος στον 

κόσμο 

 Πολιτικές στην Κινέζικη Γλωσσική Εκπαίδευση σε διάφορες χώρες 

 Διδακτικά μέσα για την Κινέζικη Γλωσσική Εκπαίδευση την εποχή της τεχνητής 

νοημοσύνης 

 Συνεργασία ανάμεσα σε οργανισμούς που προάγουν την Κινέζικη Γλωσσική 

Εκπαίδευση 

 Αξιολόγηση των Ινστιτούτων Κομφούκιος 

Μετά την παρουσία στο SISU και στο Συνέδριο για τη Διδασκαλία της Κινέζικης 
Γλώσσας στον κόσμο, η ομάδα του ΙΚ στο ΑΠΘ είναι αισιόδοξη για τη θετική εξέλιξη 
του εγχειρήματος στο ΑΠΘ.  
 
Σημειώνεται ότι το Ινστιτούτο Κομφούκιος στο ΑΠΘ θα ξεκινήσει τα μαθήματα 
κινεζικής γλώσσας στις αρχές του 2020, ενώ τα επίσημα εγκαίνια του ΙΚ στο 
Αριστοτέλειο προγραμματίζονται για το τέλος του Μάρτη 2020. 
 
 
Επισυνάπτονται οι φωτογραφίες: 
Φωτογραφία 1: Οι Πρόεδροι και οι εκπρόσωποι των Πανεπιστημίων των ξένων 
χωρών που συνεργάζονται με το SISU στη Σανγκάη της Κίνας. 
Φωτογραφία 2: Οι Διευθυντές/τριες των Ινστιτούτων Κομφούκιος ανά τον κόσμο στο 
SISU στη Σανγκάη της Κίνας. 
Φωτογραφία 3: Η Διευθύντρια του Ινστιτούτου Κομφούκιος του Αριστοτέλειου 
Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης, Πρόεδρος του Τμήματος Προσχολικής Αγωγής και 
Εκπαίδευσης του ΑΠΘ, Καθηγήτρια Ρούλα Τσοκαλίδου, στο Διεθνές Συνέδριο «The 
2019 International Chinese Language Education Conference», στην Changsha της 
Κίνας. 
Φωτογραφία 4: Η Διευθύντρια του Ινστιτούτου Κομφούκιος του Αριστοτέλειου 
Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης, Πρόεδρος του Τμήματος Προσχολικής Αγωγής και 
Εκπαίδευσης του ΑΠΘ, Καθηγήτρια Ρούλα Τσοκαλίδου με τα συνεργαζόμενα μέλη 
του ΙΚ από το Πανεπιστήμιο SISU της Σανγκάης και τη συνεργάτιδά της από το ΑΠΘ  
Αθανασία Σταμάκου - Συρμακέζη. 
 
_________________________________ 

Με την παράκληση να δημοσιευθεί ή να μεταδοθεί  

 


